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Préenom :

La-haut sur la montagne

LOGIQUE 20

* Tu dois retrouver l'altitude des plus hauts sommets du monde.

1 - Le Mac Kinley dépasse 6000m.
2 - L'Aconcagua est plus élevé que le Mac Kinley mais moins élevé que I'Everest.

3 - Le sommet du Mont Blanc ne dépasse pas 6000m.

4 - Le Kilimandjaro est plus élevé que le Mont Blanc.
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* Maintenant tu dois retrouver le continent de chacun des sommets.
Aide-toi des informations que tu as découvertes dans la premiére partie.

1 - Le sommet le plus haut ne se trouve pas en Amérique.
2 - L'Aconcagua et le Mac Kinley se trouvent sur le continent américain.
3 - Le sommet le moins élevé est en France.
4 - Ce n'est pas en Afrique que se trouve le plus haut sommet du monde.
5 - C'est en Amérique du Sud qu'un sommet dépasse 6500m.
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